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κλάδο της Δημιουργικής Βιομηχανίας» ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ «Συμβουλευτική 
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1. ΕΙΣΑΓΩΓΗ 

Η Ένωση εταιριών «MASTER A.E – ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ», για το 

Έργο: «Συμβουλευτική, Επαγγελματική Κατάρτιση και Πιστοποίηση προσόντων 

ανέργων γυναικών στον κλάδο της Δημιουργικής Βιομηχανίας» στο πλαίσιο της 

πράξης με MIS 5074562 «Συμβουλευτική Υποστήριξη, Κατάρτιση και Πιστοποίηση 

στον κλάδο της Δημιουργικής Βιομηχανίας ως σύγχρονος πυλώνας του πολιτισμού 

για άνεργες γυναίκες» (Υποέργα 1, 2, 8, 9 και 10) που υλοποιείται από το Ινστιτούτο 

Εργασίας της Γενικής Συνομοσπονδίας Εργατών Ελλάδος (Ι.ΝΕ. Γ.Σ.Ε.Ε.), εντάσσεται 

στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα (Ε.Π.) «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, 

Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση 2014-2020», και συγχρηματοδοτείται από το 

Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο περιόδου 2014-2020, και έχοντας υπόψη: 

1.Την με αρ. πρωτ. 1.3187/13-07-2021 (ΑΔΑ: ΨΘΞΦ46ΜΤΛΚ-6ΕΦ) Απόφαση Ένταξης 

της πράξης με τίτλο «Συμβουλευτική Υποστήριξη, Κατάρτιση και Πιστοποίηση στον 

κλάδο της Δημιουργικής Βιομηχανίας ως σύγχρονος πυλώνας του πολιτισμού για 

άνεργες γυναίκες» με Κωδικό ΟΠΣ 5074562 στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 

«Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση 2014-2020», 

όπως τροποποιήθηκε με την με αρ. πρωτ. 2.6886/15-12-2022 (ΑΔΑ: Ψ1Ω946ΜΤΛΚ-

Δ6Ι) Απόφαση. 

2. Τη Διακήρυξη διεθνούς ανοιχτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού μέσω ΕΣΗΔΗΣ για 

την ανάθεση του έργου «Συμβουλευτική, Επαγγελματική Κατάρτιση και 

Πιστοποίηση προσόντων ανέργων γυναικών στον κλάδο της Δημιουργικής 

Βιομηχανίας» (ΑΔΑΜ: 22PROC010437650) 



 
 

ΕΝΩΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ «MASTER A.E – ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ» 

 3 
 

3. Τον Ευρωπαϊκό Κανονισμό (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του 

Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 «για την προστασία των φυσικών προσώπων 

έναντι της επεξεργασίας των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και για την 

ελεύθερη κυκλοφορία των δεδομένων αυτών» και τον ν.4624/2014 (ΦΕΚ Α 

137/29.8.2019) Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, μέτρα 

εφαρμογής του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του 

Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 για την προστασία των φυσικών προσώπων 

έναντι της επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και ενσωμάτωση στην 

εθνική νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/680 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και 

του Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 και άλλες διατάξεις) 

4. Τo υπ’ αρ. πρωτ. 79732/27-7-2020 (ΑΔΑ:6ΨΠΨ46ΜΤΛΡ-ΘΞΔ) έγγραφο της Ειδικής 

Υπηρεσίας Συντονισμού και Παρακολούθησης Δράσεων ΕΚΤ με θέμα «Πλαίσιο 

ποιοτικών προδιαγραφών για τον σχεδιασμό και την υλοποίηση 

συγχρηματοδοτούμενων από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) προγραμμάτων 

Συνεχιζόμενης Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΣΕΚ)». 

5. To υπ’ αρ. πρωτ. 102768/1-10-2020 (ΑΔΑ:60Ψ746ΜΤΛΡ-ΨΓΚ) έγγραφο της 

Ειδικής Υπηρεσίας Συντονισμού και Παρακολούθησης Δράσεων ΕΚΤ με θέμα 

«Διευκρινιστικές ερμηνευτικές οδηγίες εφαρμογής της εγκυκλίου με αρ. πρωτ. 

79732/27.7.2020 “Πλαίσιο ποιοτικών προδιαγραφών για τον σχεδιασμό και την 

υλοποίηση συγχρηματοδοτούμενων από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) 

προγραμμάτων Συνεχιζόμενης Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΣΕΚ) (ΑΔΑ: 

6ΨΠΨ46ΜΤΛΡ-ΘΞΔ)”». 

6. Την σύμβαση που υπογράφηκε στις 30-01-2023 με ΑΔΑ:23SYMV012049989 για το 

έργο «Συμβουλευτική, Επαγγελματική Κατάρτιση και Πιστοποίηση προσόντων 

ανέργων γυναικών στον κλάδο της Δημιουργικής Βιομηχανίας» Υποέργα 1, 2, 8, 9 

και 10 της Πράξης «Συμβουλευτική Υποστήριξη, Επαγγελματική Κατάρτιση και 

Πιστοποίηση στον κλάδο της Δημιουργικής Βιομηχανίας ως σύγχρονος πυλώνας του 

πολιτισμού για άνεργες γυναίκες» μεταξύ του ΙΝΕ ΓΣΕΕ και της Αναδόχου Ένωσης 

εταιρειών «MASTER A.E – ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ», 

προβαίνει στη δημοσίευση πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για τη 

συγκρότηση μητρώου συμβούλων επαγγελματικής συμβουλευτικής, αποκλειστικά 

στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου «Συμβουλευτική, Επαγγελματική Κατάρτιση και 

Πιστοποίηση προσόντων ανέργων γυναικών στον κλάδο της Δημιουργικής 

Βιομηχανίας» της Πράξης «Συμβουλευτική Υποστήριξη, Κατάρτιση και Πιστοποίηση 

στον κλάδο της Δημιουργικής Βιομηχανίας ως σύγχρονος πυλώνας του πολιτισμού 
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για άνεργες γυναίκες» (Υποέργα 1, 2, 8, 9 και 10) που υλοποιείται από το Ινστιτούτο 

Εργασίας της Γενικής Συνομοσπονδίας Εργατών Ελλάδος (Ι.ΝΕ. Γ.Σ.Ε.Ε.) και 

ειδικότερα της Ενέργειας 1 με τίτλο: «Υλοποίηση ενεργειών επαγγελματικής 

συμβουλευτικής καθοδήγησης – Mentoring». 

 

2. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΓΟΥ - ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ 

2.1 Περιγραφή έργου 

Το έργο «Συμβουλευτική, Επαγγελματική Κατάρτιση και Πιστοποίηση προσόντων 

ανέργων γυναικών στον κλάδο της Δημιουργικής Βιομηχανίας» αφορά στην 

επιμόρφωση 2.000 ανέργων γυναικών, στον κλάδο της Δημιουργικής Βιομηχανίας. 

Το έργο περιλαμβάνει τα εξής πέντε (5) Υποέργα της Πράξης :  

 Υποέργο 1: «Συμβουλευτική, Επαγγελματική Κατάρτιση και Πιστοποίηση των 

προσόντων στις Λιγότερο Ανεπτυγμένες περιφέρειες» (Ανατολική Μακεδονία - 

Θράκη, Κεντρική Μακεδονία, Ήπειρος, Θεσσαλία, Δυτική Ελλάδα)  

Υποέργο 2 «Συμβουλευτική, Επαγγελματική Κατάρτιση και Πιστοποίηση των 

προσόντων στις Περιφέρειες Μετάβασης» (Δυτική Μακεδονία, Ιόνια Νησιά, 

Πελοπόννησος, Βόρειο Αιγαίο, Κρήτη)  

Υποέργο 8 «Συμβουλευτική, Επαγγελματική Κατάρτιση και Πιστοποίηση των 

προσόντων στις Περισσότερο ανεπτυγμένες περιφέρειες» (Αττική)  

Υποέργο 9 «Συμβουλευτική, Επαγγελματική Κατάρτιση και Πιστοποίηση των 

προσόντων στην Περιφέρεια Μετάβασης» (Στερεά Ελλάδα)  

Υποέργο 10 «Συμβουλευτική, Επαγγελματική Κατάρτιση και Πιστοποίηση των 

προσόντων στις Περισσότερο ανεπτυγμένες περιφέρειες» (Νότιο Αιγαίο) 

Οι υπηρεσίες προς τις ωφελούμενες θα παρασχεθούν σύμφωνα με το «Πλαίσιο 

ποιοτικών προδιαγραφών για τον σχεδιασμό και την υλοποίηση 

συγχρηματοδοτούμενων από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) προγραμμάτων 

Συνεχιζόμενης Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΣΕΚ)», καθώς και τις με αρ. πρωτ. 

102768/1-10-2020 «Διευκρινιστικές ερμηνευτικές οδηγίες εφαρμογής της εγκυκλίου 

με αρ. πρωτ. 79732/27.7.2020 “Πλαίσιο ποιοτικών προδιαγραφών για τον 

σχεδιασμό και την υλοποίηση συγχρηματοδοτούμενων από το Ευρωπαϊκό 
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Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) προγραμμάτων Συνεχιζόμενης Επαγγελματικής Κατάρτισης 

(ΣΕΚ) (ΑΔΑ: 6ΨΠΨ46ΜΤΛΡ-ΘΞΔ). 

Η παραπάνω Πράξη συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο 

περιόδου 2014-2020 και από πόρους του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων 

του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων και ειδικότερα από τη ΣΑΕ 

3341 με κωδικό πράξης: 2021ΣΕ33410013.  

Οι δέσμες ενεργειών που αφορούν στην παροχή των εξατομικευμένων υπηρεσιών 

προς τις ωφελούμενες του προαναφερόμενου εγκεκριμένου Έργου, είναι οι 

ακόλουθες: 

Ενέργεια 1- Παροχή υπηρεσιών επαγγελματικής συμβουλευτικής καθοδήγησης - 

mentoring 

Στην Ενέργεια αυτή περιλαμβάνονται υπηρεσίες Εξειδικευμένης Συμβουλευτικής-

Mentoring (6 συνεδρίες), οι οποίες θα παρασχεθούν στο σύνολο των ωφελούμενων 

(2.000 άτομα). 

Η ενέργεια υλοποιείται εξατομικευμένα σε τρία στάδια για κάθε ωφελούμενη 

λαμβάνοντας υπόψη τα ιδιαίτερα ατομικά και κοινωνικά χαρακτηριστικά, ανάγκες 

και επιδιώξεις του κάθε ατόμου σε συνδυασμό με τις ανάγκες της τοπικής αγοράς 

εργασίας: 

• ΠΕ 1α Εξειδικευμένη Συμβουλευτική-Mentoring Α' Φάση 

• ΠΕ 1β Εξειδικευμένη Συμβουλευτική-Mentoring Β' Φάση 

• ΠΕ 1γ Εξειδικευμένη Συμβουλευτική-Mentoring Γ' Φάση 

Ενέργεια 2- ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ (ΘΕΩΡΗΤΙΚΗ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ 

ΚΑΙ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ) 

• Π.Ε.2Α: Συνεχιζόμενη Επαγγελματική Κατάρτιση /120 ώρες θεωρητικής 

κατάρτισης. Αφορά στην υλοποίηση προγραμμάτων Επαγγελματικής 

Κατάρτισης (θεωρητική κατάρτιση) στο σύνολο των ωφελούμενων. Οι 

θεματικές ενότητες θα καλύπτουν εξειδικευμένες γνώσεις στον κλάδο της 

Δημιουργικής Βιομηχανίας 

• Π.Ε.2Β: Συνεχιζόμενη Επαγγελματική Κατάρτιση /400 ώρες πρακτικής 

άσκησης. Αφορά στην υλοποίηση πρακτικής άσκησης για το σύνολο των 

ωφελούμενων που θα πραγματοποιηθεί σε μικρές και μικρομεσαίες 

επιχειρήσεις που συνάδουν με τον τομέα της Δημιουργικής Βιομηχανίας  
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Ενέργεια 3- ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΣΟΝΤΩΝ 

Η διαδικασία της πιστοποίησης των γνώσεων και δεξιοτήτων των ωφελούμενων θα 

πραγματοποιηθεί με βάση το ισχύον Εθνικό και Ευρωπαϊκό θεσμικό πλαίσιο και θα 

εξειδικευτεί ανάλογα με το επάγγελμα και την ειδικότητα. Οι συμμετέχοντες στο 

πρόγραμμα θα λάβουν πιστοποίηση ικανοτήτων - δεξιοτήτων, από 

συνεργαζόμενους Φορείς Πιστοποίησης Προσώπων (Φ.Π.Π), οι οποίοι είναι 

διαπιστευμένοι, σύμφωνα με το διεθνές πρότυπο ISO/IEC 17024 ή ισοδύναμο ή τον 

ΕΟΠΠΕΠ ή από άλλο ισοδύναμο οργανισμό, σύμφωνα με τις διατάξεις του ν. 

4412/2016. 

Ειδικότερα, στην Ενέργεια 1 «Παροχή υπηρεσιών επαγγελματικής 

συμβουλευτικής καθοδήγησης - mentoring», η οποία θα υλοποιηθεί από την 

Ένωση Εταιρειών «MASTER A.E – ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ» θα 

παρασχεθούν ολοκληρωμένες υπηρεσίες συμβουλευτικής σε τρεις (3) φάσεις. 

Οι φάσεις αυτές αφορούν στο σύνολο των ωφελουμένων και είναι οι εξής: 

 

ΦΑΣΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΡ. 

ΣΥΝΕΔΡΙΩΝ 

1η  Πριν την τοποθέτηση του ωφελούμενου στο πρόγραμμα κατάρτισης 2 

2η  Κατά τη διάρκεια της κατάρτισης/πρακτικής άσκησης 2 

3η  Μετά την ολοκλήρωση του προγράμματος και συγκεκριμένα της πρακτικής 

άσκησης 

2 

ΣΥΝΟΛΟ 6/ΑΤΟΜΟ 

 

Η επαγγελματική συμβουλευτική θα υλοποιηθεί δια ζώσης, ενώ θα υπάρχει η 

δυνατότητα εξ αποστάσεως υλοποίησης μόνο σε ειδικές περιστάσεις που απαιτούν 

κοινωνική αποστασιοποίηση (πχ. η υγειονομική κρίση λόγω COVID-19) και πάντα 

σύμφωνα με το ισχύον θεσμικό πλαίσιο για τα έκτακτα μέτρα προστασίας της 

δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω διασποράς του κορωνοϊού COVID-19.  

Οι διά ζώσης συνεδρίες θα υλοποιηθούν σε αίθουσες αδειοδοτημένων Δομών, οι 

οποίες θα διαθέτουν τις προδιαγραφές ως προς την κτιριακή υποδομή, όπως αυτές 

ορίζονται από το «Πλαίσιο ποιοτικών προδιαγραφών για τον σχεδιασμό και την 

υλοποίηση συγχρηματοδοτούμενων από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) 

προγραμμάτων Συνεχιζόμενης Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΣΕΚ)». 
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Οι εξ’ αποστάσεως συνεδρίες θα υλοποιηθούν μέσω του Ολοκληρωμένου 

Συστήματος Συμβουλευτικής ΟΣΣ του Αναδόχου, όπως αυτές ορίζονται από το 

«Πλαίσιο ποιοτικών προδιαγραφών για τον σχεδιασμό και την υλοποίηση 

συγχρηματοδοτούμενων από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) προγραμμάτων 

Συνεχιζόμενης Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΣΕΚ)» 

2.2. Αντικείμενο πρόσκλησης 

Στο πλαίσιο αυτό, αντικείμενο της παρούσας πρόσκλησης είναι η συγκρότηση 

μητρώου συμβούλων επαγγελματικής συμβουλευτικής από την Ένωση εταιριών 

«MASTER A.E – ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ»  προκειμένου να 

υλοποιηθεί, η Ενέργεια 1 «Παροχή υπηρεσιών επαγγελματικής συμβουλευτικής 

καθοδήγησης - mentoring» του εγκεκριμένου Έργου.  

Αναλυτικότερα, οι ενέργειες της επαγγελματικής συμβουλευτικής θα υλοποιηθούν 

και στις δεκατρείς (13) Περιφέρειες της επικράτειας και θα αφορούν: 

•  στην πραγματοποίηση εξατομικευμένων συνεδριών του/της συμβούλου 

με την ωφελούμενη. Συνολικά προβλέπονται 6 συνεδρίες ανά άτομο. Η 

διάρκεια των συνεδριών ανέρχεται σε 45 λεπτά έκαστη. 

Οι σύμβουλοι θα κληθούν, αναλόγως των προσόντων και της διαθεσιμότητάς τους, 

να συνεργασθούν με τα μέλη της ένωσης εταιρειών που υλοποιούν το 

προαναφερόμενο Έργο: ΜΑΣΤΕΡ Α.Ε. – ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ. 

 

2.3. Περιγραφή καθηκόντων συμβούλων 

• παροχή υπηρεσιών επαγγελματικής συμβουλευτικής προς ωφελούμενες του 

Έργου μέσω της υλοποίησης των ατομικών συνεδρίων υποστήριξης 

(διάρκειας 45΄ λεπτών έκαστη) που θα του/της ανατεθούν. 

• επικοινωνία και επιβεβαίωση των συναντήσεων με κάθε συμβουλευόμενη. 

• χρήση της κοινής μεθοδολογίας συμβουλευτικής και εργαλείων του φορέα 

υλοποίησης και των συμμετεχόντων φορέων. 

• εφαρμογή εξειδικευμένων παρεμβάσεων, βασισμένων στα προσωπικά 

χαρακτηριστικά και τις ανάγκες κάθε ωφελούμενης, σε συνδυασμό με τις 

ανάγκες και τα χαρακτηριστικά της αγοράς εργασίας. 

• δημιουργία συγκεκριμένου ατομικού σχεδίου δράσης για κάθε ωφελούμενη, 

το οποίο θα περιλαμβάνει το προφίλ του, την διάγνωση επαγγελματικών και 

εκπαιδευτικών αναγκών και τον προσδιορισμό των συγκεκριμένων 
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απαιτήσεων σε γνώσεις και δεξιότητες που θα μπορεί να αποκτήσει μέσω 

προγραμμάτων κατάρτισης. Το σχέδιο προσδιορίζει τα απαιτούμενα 

«βήματα» που θα οδηγήσουν την συμβουλευόμενη στην απασχόληση. 

• χρήση του Ολοκληρωμένου Συστήματος Συμβουλευτικής (ΟΣΣ) της Ένωσης 

και ενημέρωση του Ατομικού φακέλου της κάθε ωφελούμενης (στο ΟΣΣ), 

στον οποίο θα αποτυπώνεται η πορεία της και θα ενημερώνεται σε κάθε 

συμβουλευτική συνάντηση.  

• τήρηση παρουσιολογίου και την αποτύπωση των ατομικών συνεδριών ανά 

συμβουλευόμενη. 

• ενημέρωση για την πορεία του έργου, τη συνεργασία και επικοινωνία με την 

ομάδα συντονισμού και τις λοιπές ομάδες έργου. 

• συμμετοχή σε συναντήσεις με την ομάδα έργου. 

• άμεση ανταπόκριση στις ανάγκες των ωφελούμενων καθώς και η 

συμπλήρωση των εργαλείων του έργου (έντυπων και ηλεκτρονικών). 

3. ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ ΚΑΙ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ 

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν φυσικά πρόσωπα, Έλληνες πολίτες ή πολίτες κρατών – 

μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης και του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (ΕΟΧ), που 

πληρούν κατ’ ελάχιστον τις παρακάτω προϋποθέσεις: 

Α. Οι Σύμβουλοι σταδιοδρομίας/επαγγελματικού προσανατολισμού που έχουν 

ενταχθεί στο Υπομητρώο Α (ανωτέρου επιπέδου – αξιολογητών) του Μητρώου 

Στελεχών Συμβουλευτικής και Επαγγελματικού Προσανατολισμού του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π., 

σύμφωνα με την υπ. αρ. πρωτ. ΔΣ/64529/27-11-2018 απόφαση της υπ. αρ. 286/24-

11-2017 συνεδρίασης του Δ.Σ. του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. «Καθορισμός Όρων και 

Προϋποθέσεων κατάρτισης και τήρησης Μητρώου Στελεχών Συμβουλευτικής 

Επαγγελματικού Προσανατολισμού», (ΦΕΚ Β 317/6-2-2018), είτε στο Μητρώο 

επιπέδου Β΄ του ΕΟΠΠΕΠ, σύμφωνα με τις διαδικασίες που ορίζονται στην ΚΥΑ 

13173/Κ6 (ΦΕΚ:617, 14-2-2022) «Σύστημα Πιστοποίησης επάρκειας Προσόντων 

Συμβούλων Σταδιοδρομίας/Επαγγελματικού Προσανατολισμού. 

Β. Οι υποψήφιοι για ένταξη στο επίπεδο Β’, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην ΚΥΑ 

13173/Κ6 (ΦΕΚ’ 617, 14-2-2022), οι οποίοι πρέπει να είναι κάτοχοι: Οποιουδήποτε 

τίτλου σπουδών τριτοβάθμιας εκπαίδευσης και ή πιστοποιητικού επάρκειας που 

χορηγείται σε επαγγελματίες οι οποίοι παρακολούθησαν σε Κέντρο Διά Βίου 

Μάθησης πρόγραμμα συνεχιζόμενης επαγγελματικής κατάρτισης συμβατό με το 

επαγγελματικό περίγραμμα του Συμβούλου σταδιοδρομίας/επαγγελματικού 

προσανατολισμού μετά από επιτυχή συμμετοχή σε εξετάσεις πιστοποίησης που 

διενεργούνται από τον Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. ή υπό την εποπτεία του ή βεβαίωσης 



 
 

ΕΝΩΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ «MASTER A.E – ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ» 

 9 
 

παρακολούθησης και πιστοποίησης πιστοποιημένου προγράμματος των ΚΔΒΜ στην 

συμβουλευτική σταδιοδρομίας/επαγγελματικό προσανατολισμό ή βεβαίωσης 

παρακολούθησης προγράμματος συνεχιζόμενης επαγγελματικής κατάρτισης 

συμβατού με το επαγγελματικό περίγραμμα του Συμβούλου 

σταδιοδρομίας/επαγγελματικού προσανατολισμού που υλοποιήθηκε από Κέντρο 

Διά Βίου Μάθησης Επιπέδου 1 (ΚΔΒΜ1) ή Κέντρο Διά Βίου Μάθησης Επιπέδου 2 

(ΚΔΒΜ2) ή βεβαίωσης παρακολούθησης προγράμματος συνεχιζόμενης 

επαγγελματικής κατάρτισης συμβατού με το επαγγελματικό περίγραμμα του 

Συμβούλου σταδιοδρομίας/επαγγελματικού προσανατολισμού που υλοποιήθηκε 

από Κέντρο Διά Βίου Μάθησης (ΚΕΔΙΒΙΜ) Πανεπιστημίου. Τα ανωτέρω 

προγράμματα πρέπει να έχουν διάρκεια διακοσίων πενήντα (250) τουλάχιστον 

ωρών κατάρτισης και πρακτικής άσκησης διάρκειας διακοσίων (200) τουλάχιστον 

ωρών σε αναγνωρισμένους, κατ’ εφαρμογή του ν. 4111/2013, φορείς της Συ.Ε.Π. 

από τους οποίους και θα βεβαιώνεται η ολοκλήρωση της πρακτικής άσκησης (Α΄ 

18). ή βεβαίωσης επαγγελματικής εμπειρίας συνολικής διάρκειας ενός έτους στην 

συμβουλευτική σταδιοδρομίας/επαγγελματικό προσανατολισμό στο δημόσιο ή 

ευρύτερο δημόσιο ή στον ιδιωτικό τομέα. 

Σε περίπτωση που ο τίτλος σπουδών τριτοβάθμιας εκπαίδευσης έχει εκδοθεί από 

ίδρυμα της αλλοδαπής, πρέπει να έχει αναγνωριστεί ως ισότιμος προς τα 

απονεμόμενα από τα ελληνικά ανώτατα εκπαιδευτικά ιδρύματα με απόφαση του 

Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.  

Γ. Απασχολούμενοι αποκλειστικά ως Σύμβουλοι στους φορείς της Ένωσης εταιρειών 

που υλοποιεί το Έργο με σχέση εξαρτημένης εργασίας, οι οποίοι διαθέτουν τα 

προσόντα τα οποία περιγράφονται στην υπ’ αριθ. ΚΥΑ 113709 (ΦΕΚ 1821)/23-12-

2005 «Σύστημα Πιστοποίησης Στελεχών Σ.Υ.Υ», όπως κάθε φορά ισχύει. 

Οι υποψήφιοι/ες που πληρούν τα παραπάνω κριτήρια, θα κληθούν σε προσωπική 

συνέντευξη. Στόχος είναι η εξέταση των τυπικών προσόντων, των 

οριζόντιων/προσωπικών δεξιοτήτων και της εμπειρίας των υποψήφιων Συμβούλων 

προκειμένου να επιλεγούν οι πλέον κατάλληλοι. Για τις περιπτώσεις Β και Γ τα 

δικαιολογητικά θα ελεγχθούν, για τελική έγκριση της ένταξής τους στο μητρώο, από 

Τριμελή Επιτροπή που θα συγκροτηθεί από τον δικαιούχο του Έργου, με την 

συμμετοχή της Γενικής Γραμματείας Ενίσχυσης της Απασχόλησης του Υπουργείου 

Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων και του ΕΟΠΠΕΠ. 

Σημειώνεται ότι: 

α) Η ένταξη στο μητρώο δεν συνεπάγεται αυτομάτως και συνεργασία. 
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β) Για τους/τις Συμβούλους που θα επιλεγούν για να αναλάβουν την υποστήριξη 

των ωφελουμένων, απαραίτητη προϋπόθεση συνεργασίας αποτελεί η συμμετοχή 

τους σε σχετική Εκπαίδευση Συμβούλων που θα διοργανωθεί από τα μέλη της 

Ένωσης εταιρειών που υλοποιούν την ενέργεια. Στο πλαίσιο της εκπαίδευσης αυτής, 

θα τους δοθεί η δυνατότητα να εξοικειωθούν γενικότερα με τη φύση και το σκοπό 

του Έργου, καθώς και να ενημερωθούν για τη μεθοδολογία και τη θεματολογία της 

Συμβουλευτικής διαδικασίας. 

γ) Το σύνολο των πληρωμών προς τους Συμβούλους εξαρτώνται από τη ροή 

χρηματοδότησης προς την Ένωση Εταιρειών «MASTER A.E – ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑ ΒΙΟΥ 

ΜΑΘΗΣΗΣ ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ» από την Αναθέτουσα του Έργου. 

δ) Οι Συνεργάτες, εφόσον είναι επιτηδευματίες, πρέπει πριν την ανάθεση 

οποιουδήποτε έργου να διαθέτουν σχετικό ΚΑΔ.  

ε) Δύναται οι συνεργάτες να απασχοληθούν ως ωρομίσθιοι εφόσον πληρούν τις 

κατά το Νόμο προϋποθέσεις.   

στ) Η Ένωση Εταιρειών θα προχωρήσει σε συνεργασία με τους υποψήφιους 

συμβούλους το αργότερο έως 31/10/2023. 

4. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ 

Η Αίτηση Συμμετοχής υποβάλλεται σε ηλεκτρονική μορφή και επέχει θέση 

υπεύθυνης δήλωσης. Στην αίτηση οι ενδιαφερόμενοι δηλώνουν τα προσωπικά 

τους στοιχεία, τα στοιχεία επικοινωνίας τους και επισυνάπτουν τα απαραίτητα 

δικαιολογητικά συμμετοχής. 

Κάθε ενδιαφερόμενος μπορεί να υποβάλει μία και μοναδική αίτηση εγγραφής στο 

μητρώο.  

Με την συμπλήρωση της Ηλεκτρονικής Αίτησης Συμμετοχής οι ενδιαφερόμενοι θα 

λαμβάνουν  Κωδικό Αριθμό Υποβολής Αίτησης Συμμετοχής (ΚΑΥΑΣ). 

Οποιοδήποτε πρόσθετο δικαιολογητικό ή/και διευκρίνηση ζητηθεί θα κατατίθεται 

ή/και θα αναφέρεται στην αίτηση υποψηφιότητας που έχει κατατεθεί εντός του 

χρόνου ισχύος της πρόσκλησης.   

 

Η αίτηση διατίθεται στην ιστοσελίδα των μελών της Ένωσης 

https://creativementoring.groupmaster.gr/  

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής ορίζεται το αργότερο μέχρι 02/03/2023, και 

https://creativementoring.groupmaster.gr/
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ώρα 18.00 

 

Σημειώνεται ότι, δύναται να ακολουθήσει και δεύτερος κύκλος εκδήλωσης 

ενδιαφέροντος, εφόσον δεν συμπληρωθεί ο απαιτούμενος αριθμός  συμμετοχών 

σε όλες τις περιφερειακές ενότητες. 

 

5. ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 

Τα αποδεικτικά δικαιολογητικά που ζητούνται, αναλόγως και προς απόδειξη των 

αναγραφομένων της αίτησης, είναι τα εξής : 

ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ Α 

Σύμβουλοι σταδιοδρομίας/επαγγελματικού προσανατολισμού που έχουν 

ενταχθεί στο Υπομητρώο Α (ανωτέρου επιπέδου – αξιολογητών) του Μητρώου 

Στελεχών Συμβουλευτικής και Επαγγελματικού Προσανατολισμού του 

Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π.  

• Αντίγραφο Δελτίου Ταυτότητας / Διαβατηρίου σε ισχύ 

• Βιογραφικό Σημείωμα 

• Πτυχίο ΑΕΙ-ΑΤΕΙ/Μεταπτυχιακός/ Διδακτορικός Τίτλος Σπουδών 

Αντίγραφο τίτλου σπουδών, στον οποίο να αναγράφεται ο βαθμός και το έτος 

κτήσης αυτού. Σε περίπτωση που ο τίτλος σπουδών έχει αποκτηθεί στην αλλοδαπή 

απαιτείται και η προσκόμιση αντιγράφου της πράξης αναγνώρισης από το 

ΔΙ.Κ.Α.Τ.Σ.Α. ή το Ι.Τ.Ε. ή του πιστοποιητικού αναγνώρισης από το Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π. για 

την ισοτιμία του τίτλου και τη βαθμολογική αντιστοιχία αυτού.  

• Βεβαίωση ένταξης στο Υπομητρώο Σύμβουλων Σταδιοδρομίες/ 

Επαγγελματικού Προσανατολισμού Επιπεδου Α1 (ανωτέρου επιπέδου – 

αξιολογητών) ή αντίγραφο της ηλεκτρονικής ανάρτησης του μητρώου  

ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ Β 

• Αντίγραφο Δελτίου Ταυτότητας / Διαβατηρίου σε ισχύ 

• Βιογραφικό Σημείωμα 

• Πτυχίο ΑΕΙ-ΑΤΕΙ/Μεταπτυχιακός/ Διδακτορικός Τίτλος Σπουδών 
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Αντίγραφο τίτλου σπουδών, στον οποίο να αναγράφεται ο βαθμός και το έτος 

κτήσης αυτού. Σε περίπτωση που ο τίτλος σπουδών έχει αποκτηθεί στην 

αλλοδαπή απαιτείται και η προσκόμιση αντιγράφου της πράξης αναγνώρισης 

από το ΔΙ.Κ.Α.Τ.Σ.Α. ή το Ι.Τ.Ε. ή του πιστοποιητικού αναγνώρισης από το 

Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π. για την ισοτιμία του τίτλου και τη βαθμολογική αντιστοιχία αυτού. 

• Σεμινάριο επιμόρφωσης τουλάχιστον διακοσίων πενήντα(250)ωρών 

κατάρτισης και 

• Βεβαίωση πρακτικής άσκησης διάρκειας διακοσίων(200) τουλάχιστον 

ωρών ή 

• Βεβαίωση προϋπηρεσίας εργοδότη συνολικής διάρκειας ενός έτους 

συνοδευόμενη από ασφαλιστικά ή φορολογικά στοιχεία (ένσημα e-

ΕΦΚΑ, Απόδειξη ή Τιμολόγιο Παροχής υπηρεσιών, βεβαιώσεις δημοσίων 

υπηρεσιών κ.λ.π.)  

Επισημαίνεται πως η επαγγελματική εμπειρία, η οποία αναγράφεται στο 

Βιογραφικό Σημείωμα και δεν αποδεικνύεται με κάποιον από τους παραπάνω 

τρόπους, δεν λαμβάνεται υπόψη. 

 

ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ Γ 

Σύμβουλοι που απασχολούνται σε Πάροχο με σχέση εξαρτημένης σχέσης, οι 

οποίοι διαθέτουν τα προσόντα τα οποία περιγράφονται στην υπ’ αριθ. ΚΥΑ 113709 

(ΦΕΚ 1821)/23-12-2005 «Σύστημα Πιστοποίησης Στελεχών Σ.Υ.Υ», όπως κάθε φορά 

ισχύει. 

• Αντίγραφο Δελτίου Ταυτότητας / Διαβατηρίου σε ισχύ 

• Βιογραφικό Σημείωμα 

• Πτυχίο ΑΕΙ-ΑΤΕΙ/Μεταπτυχιακός/ Διδακτορικός Τίτλος Σπουδών. 

Αντίγραφο τίτλου σπουδών, στον οποίο να αναγράφεται ο βαθμός και το 

έτος κτήσης αυτού. Σε περίπτωση που ο τίτλος σπουδών έχει αποκτηθεί στην 

αλλοδαπή απαιτείται και η προσκόμιση αντιγράφου της πράξης 

αναγνώρισης από το ΔΙ.Κ.Α.Τ.Σ.Α. ή το Ι.Τ.Ε. ή του πιστοποιητικού 

αναγνώρισης από το Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π. για την ισοτιμία του τίτλου και τη 

βαθμολογική αντιστοιχία αυτού.  
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• Αντίγραφο Ατομικού Πίνακα Προσωπικού Έντυπο Ε4, συνοδευόμενο από 

αντίγραφο Αναγγελίας Πρόσληψης  Έντυπο Ε3 (https://myergani.gov.gr) 

Τα παραπάνω δικαιολογητικά θα πρέπει να μεταφορτωθούν, στα αντίστοιχα πεδία, 

κατά τη συμπλήρωση  της Ηλεκτρονικής Αίτησης Συμμετοχής προκειμένου να είναι 

έγκυρη. 

6. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ/ΕΝΤΑΞΗΣ ΣΤΟ ΜΗΤΡΩΟ 

Ο έλεγχος των δικαιολογητικών των υποψηφίων προς ένταξη στο Μητρώο 

Συμβούλων Επαγγελματικής Συμβουλευτικής, καθώς και η τελική επιλογή θα 

πραγματοποιηθεί από την Επιτροπή Αξιολόγησης, που θα συσταθεί για το 

συγκεκριμένο σκοπό από την Ένωση εταιριών «MASTER A.E – ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑ ΒΙΟΥ 

ΜΑΘΗΣΗΣ ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ». 

Η Επιτροπή θα εξετάζει την αίτηση καθώς και τα δικαιολογητικά των υποψηφίων 

και εφόσον πληρούν τις ελάχιστες απαραίτητες προϋποθέσεις θα εντάσσονται στο 

Προσωρινό Μητρώο Συμβούλων Επαγγελματικής Συμβουλευτικής. Στη συνέχεια, 

εφ’ όσον αξιολογεί, τυχόν αντιρρήσεις/ενστάσεις, η Επιτροπή Αξιολόγησης θα 

προχωρά στην κατάρτιση του Οριστικού Μητρώου. 

Επισημαίνεται ότι η πλήρωση όλων των προϋποθέσεων συμμετοχής στο μητρώο 

αποτελούν τις ελάχιστες απαιτήσεις συμμετοχής στην παρούσα πρόσκληση, είναι 

κριτήρια αποκλεισμού (οn/off) και θα πρέπει υποχρεωτικά να αποδεικνύονται με 

την υποβολή των αντίστοιχων δικαιολογητικών διαφορετικά η αίτηση θα 

απορρίπτεται.   

Όλοι/ες οι υποψήφιοι/ες που πληρούν τα ανωτέρω κριτήρια και ενταχθούν στο 

Οριστικό Μητρώο Συμβούλων θα κληθούν σε προσωπική συνέντευξη. Σκοπός της 

δομημένης συνέντευξης είναι η διερεύνηση των επικοινωνιακών δεξιοτήτων των 

υποψηφίων Συμβούλων, της διαθεσιμότητάς τους καθώς και της εμπειρίας τους 

προκειμένου να επιλεγούν οι πλέον κατάλληλοι. Μέσω της δομημένης συνέντευξης 

η τριμελής Επιτροπή που θα ορίσει η Ένωση Εταιριών θα 

αξιολογήσει/βαθμολογήσει τις δεξιότητες και ικανότητες των υποψηφίων σε 

συνάρτηση με την πρόθεση συνεργασίας τους καθώς και την εμπειρία τους σε 

αντίστοιχα προγράμματα κατάρτισης. Τέλος, σημειώνεται ότι, Σύμβουλοι 

Σταδιοδρομίας που εργάζονται με σχέση εξαρτημένης εργασίας είτε σε φορείς της 

Ένωσης εταιρειών που υλοποιεί το Έργο, είτε σε επίσημους υπεργολάβους, θα 

λαμβάνουν επιπλέον μόρια. Κάθε σκέλος της συνέντευξης μοριοδοτείται ξεχωριστά. 

https://myergani.gov.gr/
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Το σύνολο των μορίων που μπορεί να λάβει ένας υποψήφιος από την Επιτροπή που 

θα ορίσει η Ένωση  δεν μπορεί να υπερβαίνει τα εκατό (100) μόρια.  

Στον κάτωθι πίνακα παρατίθενται τα κριτήρια βαθμολόγησης: 

 

Α/Α ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΒΑΘΜΟΙ 

1 
Επικοινωνιακές δεξιότητες 
Μέγιστος αριθμός βαθμών: 30 

Δεξιότητες συμβουλευτικής, ικανότητα 
διαχείρισης  χρόνου, προθυμία 

30 

2 
Διαθεσιμότητα/ Ευελιξία Ωραρίου 
Μέγιστος αριθμός βαθμών: 30 

Ευελιξία Ωραρίου/ Πρόθεση συνεργασίας 30 

3 
Επαγγελματική Εμπειρία 
Μέγιστος αριθμός βαθμών: 30 

1-2 έτη 10 

2-4 έτη 20 

>4 έτη 30 

Ή  

200-400 συνεδρίες συμβουλευτικής 10 

         400-600 συνεδρίες συμβουλευτικής 20 

              >600 συνεδρίες συμβουλευτικής 30 

4 Σχέση εξαρτημένης  με πάροχο/μέλος της Ένωσης Εταιρειών  ή επίσημο υπεργολάβο. 10 

 

Μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας συνεντεύξεων οι υποψήφιοι θα 

καταταχθούν στο Ενιαίο Μητρώο Συμβούλων. Το Μητρώο θα κοινοποιηθεί στα 

μέλη της Ένωσης τα οποία  και θα προχωρήσουν σε σύναψη συνεργασίας με 

συμβούλους του μητρώου αναλόγως με τις ανάγκες της Ενέργειας 1 και τη 

διαθεσιμότητα των υποψηφίων. 

 

7. ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΑΚΕΛΩΝ - ΛΟΙΠΟΙ ΟΡΟΙ 

1. Η υποβολή αίτησης και η επισύναψη δικαιολογητικών πραγματοποιείται 

αποκλειστικά με ηλεκτρονικό τρόπο. Αποστολή αίτησης ή δικαιολογητικών με άλλο 

τρόπο δεν γίνεται δεκτή. 

2. Υποβληθείσα αίτηση, που δεν συμπεριλαμβάνει τα απαιτούμενα δικαιολογητικά 

απορρίπτεται. 

3. Οποιαδήποτε διόρθωση ή συμπλήρωση είναι δυνατή μέχρι και την τελευταία 

ημέρα υποβολής των αιτήσεων και όχι πέραν αυτής. 
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4. Επισημαίνεται ότι η περιγραφόμενη στην παρούσα πρόσκληση διαδικασία 

πρόσκλησης υποβολής αιτήσεων για την παροχή υπηρεσιών συμβουλευτικής δεν 

συνιστά διαγωνιστική διαδικασία. Τυχόν επιλογή ενδιαφερόμενου– 

αντισυμβαλλόμενου έχει το χαρακτήρα αποδοχής πρότασης για σύναψη 

συνεργασίας και όχι «πρόσληψης». Η διαδικασία της παρούσας πρόσκλησης 

ολοκληρώνεται με τη σύνταξη μητρώου συμβούλων επαγγελματικής 

συμβουλευτικής. 

5. Καθ’ όλη τη διάρκεια εκτέλεσης του έργου και κατά τους όρους της σύμβασης, τα 

μέλη της Ένωσης Εταιρειών που είναι υπεύθυνα για την υλοποίηση της Ενέργειας 1, 

δύνανται να προχωρήσουν σε αντικατάσταση του επιλεχθέντος, σε περίπτωση που 

ο επιλεχθείς παραιτηθεί ή σε περίπτωση που ο τελευταίος εκπληρώνει πλημμελώς 

τα συμβατικά καθήκοντά του. Η αντικατάσταση του επιλεχθέντος θα γίνει με άλλον 

ενδιαφερόμενο στο πλαίσιο της παρούσης πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος 

και σύμφωνα με το συνταχθέν Μητρώο. 

6. Η ένταξη στο εν λόγω μητρώο δε συνιστά αυτομάτως συνεργασία και δεν 

δεσμεύει τα μέλη της Ένωσης Εταιρειών που είναι υπεύθυνα για την υλοποίηση της 

Ενέργειας 1 προς σύναψη σύμβασης. Επαφίεται στην απόλυτη διακριτική τους 

ευχέρεια η σύναψη ή μη συμβάσεων, καθώς και ο αριθμός αυτών, ανάλογα με τις 

ανάγκες του έργου, αποκλειόμενης εκ των προτέρων οποιασδήποτε αξιώσεως των 

ενδιαφερομένων για οποιοδήποτε λόγο και αιτία. 

8. ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ 

Επί των προσωρινών αποτελεσμάτων, οι μη επιλεγέντες υποψήφιοι διατηρούν το 

δικαίωμα να υποβάλουν ενστάσεις, μόνο μέσω e-mail στο: 

cr_mentoring@master.com.gr και επισυνάπτοντας τα δικαιολογητικά, εφόσον 

χρειάζεται, εντός αποκλειστικής προθεσμίας τριών (3) ημερολογιακών ημερών από 

την επομένη της σχετικής κατάρτισης του Προσωρινού Μητρώου. Ενστάσεις που 

αποστέλλονται μετά το πέρας των τριών (3) ημερολογιακών ημερών θεωρούνται 

εκπρόθεσμες και δεν εξετάζονται. Η Επιτροπή Ενστάσεων αξιολογεί τις ενστάσεις 

και εισηγείται την έγκριση ή απόρριψή τους εντός αποκλειστικής προθεσμίας πέντε 

(5) ημερολογιακών ημερών από την άσκησή τους. Το πόρισμα της Επιτροπής, θα 

γνωστοποιείται μέσω e-mail στους ενιστάμενους, εντός τριών (3) ημερολογιακών 

ημερών από την ημερομηνία λήξεως της αποκλειστικής προθεσμίας υποβολής των 

ενστάσεων. Μετά την εξέταση, τυχόν αντιρρήσεων/ενστάσεων, η Επιτροπή 

Αξιολόγησης προχωρά στην κατάρτιση του Οριστικού Μητρώου. 

9. ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΟΤΗΤΑ 

mailto:cr_mentoring@master.com.gr
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Όλα τα στοιχεία της αίτησης των υποψηφίων θεωρούνται εμπιστευτικά και 

χρησιμοποιούνται αποκλειστικά για την αξιολόγηση τους στο πλαίσιο της παρούσας 

πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος. 

Οι σύμβουλοι του μητρώου στους οποίους ανατίθενται υπηρεσίες, επεξεργάζονται 

προσωπικά δεδομένα των ωφελούμενων του έργου σύμφωνα με τις διαδικασίες και 

τις υποχρεώσεις, όπως εκείνες απορρέουν από τον κανονισμό 2016/679/ΕΕ του 

Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 για την 

προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας των δεδομένων 

προσωπικού χαρακτήρα και για την ελεύθερη κυκλοφορία των δεδομένων αυτών 

και την κατάργηση της οδηγίας 95/46/ΕΚ (Γενικός Κανονισμός για την Προστασία 

Δεδομένων), καθώς και τις διατάξεις του Ν. 4624/2019 (ΦΕΚ A 137 - 29.08.2019) 

«Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, μέτρα εφαρμογής του 

Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 

27ης Απριλίου 2016 για την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της 

επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και ενσωμάτωση στην εθνική 

νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/680 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του 

Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 και άλλες διατάξεις» και οφείλουν να τηρούν 

εχεμύθεια ως προς τις διαδικασίες και τα στοιχεία των ωφελούμενων που 

επεξεργάζονται. 

Οι σύμβουλοι του μητρώου στους οποίους ανατίθενται υπηρεσίες, υπογράφουν 

σχετική Δήλωση Εμπιστευτικότητας (Παράρτημα της σύμβασης). 

10. ΙΣΧΥΣ ΜΗΤΡΩΟΥ 

Το μητρώο συμβούλων επαγγελματικής συμβουλευτικής συγκροτείται αποκλειστικά 

στο πλαίσιο υλοποίησης του Έργου «Συμβουλευτική, Επαγγελματική Κατάρτιση και 

Πιστοποίηση προσόντων ανέργων γυναικών στον κλάδο της Δημιουργικής 

Βιομηχανίας» στο πλαίσιο της πράξης με MIS 5074562 «Συμβουλευτική Υποστήριξη, 

Κατάρτιση και Πιστοποίηση στον κλάδο της Δημιουργικής Βιομηχανίας ως 

σύγχρονος πυλώνας του πολιτισμού για άνεργες γυναίκες» (Υποέργα 1, 2, 8, 9 και 

10) που υλοποιείται από το Ινστιτούτο Εργασίας της Γενικής Συνομοσπονδίας 

Εργατών Ελλάδος (Ι.ΝΕ. Γ.Σ.Ε.Ε.) που εντάσσεται στο Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου 

Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση 2014-2020». 

Οι συνεργάτες του μητρώου οφείλουν να δηλώσουν εγγράφως άμεσα σε ένα από 

τα μέλη της ένωσης εταιρειών «MASTER A.E – ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ 

ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ» οποιαδήποτε αλλαγή επέλθει στα στοιχεία που έχουν δηλωθεί στην 

αίτησή  που κατέθεσαν. 
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11. ΔΙΑΓΡΑΦΗ ΑΠΟ ΤΟ ΜΗΤΡΩΟ 

Η ένωση εταιρειών «MASTER A.E – ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ» με 

απόφασή  της έχει το δικαίωμα διαγραφής συνεργάτη που έχει ενταχθεί στο 

μητρώο εφόσον αποδεδειγμένα: 

• Δεν τηρεί τους όρους της Δήλωσης Εμπιστευτικότητας. 

• Δεν τηρεί τις καταληκτικές προθεσμίες που τίθενται από την «Ένωση» για την 

παράδοση των προβλεπόμενων παραδοτέων. 

• Δεν τηρεί εχεμύθεια ως προς τις διαδικασίες και τα στοιχεία των ωφελουμένων 

που επεξεργάζεται. 

• Δεν τηρεί τους όρους της υπογραφείσας σύμβασης. 

Σημειώνεται επίσης ότι ο σύμβουλος οφείλει να ενημερώσει έγκαιρα, με υποβολή 

γραπτού ή/και ηλεκτρονικού αιτήματος προς την «Ένωση» για τις περιπτώσεις που 

επιθυμεί να μην είναι ενεργός ή και για την οριστική διαγραφή του από το μητρώο.  

12. ΛΟΙΠΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

Με την υποβολή αίτησης, οι ενδιαφερόμενοι αποδέχονται πλήρως τους όρους της 

παρούσας πρόσκλησης. Για περισσότερες πληροφορίες και διευκρινίσεις, οι 

ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στα τηλέφωνα επικοινωνίας:  

 «ΜΑΣΤΕΡ Α.Ε.: 210-9633485 e-mail: cr.mentoring@master.com.gr  

 «ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ»: 210-5755099 e-mail: info@pesltd.gr  

 

Εκ μέρους του συντονιστή φορέα 

για την ένωση εταιρειών «MASTER A.E – ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ». 

 

Ο κοινός εκπρόσωπος 

Μανωλίτση Θεοδώρα 

 

mailto:cr.mentoring@master.com.gr…
mailto:eykliper@otenet.gr

